



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce/diplomové práce: *

Kolekce didaktických ilustrací

Práci předložil student: LIZOŇOVÁ Dominika

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Mediální a didaktická ilustrace

Hodnocení vedoucího práce/ ~~Posudek oponenta práce~~ *

Práci hodnotil:

akad. mal. Renáta Fučíková

1. Cíl práce

Dominika Lizoňová splnila cíl své práce, její ilustrace ke knize „Žulové krajiny Středních Čech“ splňují představu o závěrečné bakalářské práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Dominika si vybrala zadání, které bylo v tomto akademickém roce jistým experimentem. V něm jde o zkušenost s reálným profesním postupem, o přímou práci pro vědecké nakladatelství. Dominika ilustrovala třetí díl volného cyklu odborných knih o jednotlivých typech krajín a biotů Středních Čech. Dosud vyšla dvě pokračování tohoto cyklu: „Brdy, hory uprostřed Čech“ a „Voda a krajina“. Texty jsou dílem širokého kolektivu vědců, jež spojuje a zastřešuje geolog a popularizátor Václav Cílek.

Práce na ilustracích ke knize o žulách byla velice náročná, Dominika musela vytvořit různorodé dílo: mapy, geologická schémata, pohledy na krajiny, detaily přírodnin, portréty osobností, ilustrace historických událostí i legend. Bylo také zapotřebí napojit ilustrace na fotografie krajinných celků i detailů anebo na reprodukce dobových dokumentů. Navíc se měla Dominika svým projevem odlišit od svých předchůdkyň, ilustrátorek předchozích dvou děl.

Dominika průběžně konzultovala své dílo nejen po výtvarné, ale především po odborné stránce, a to jak se mnou, tak i s autory odborných textů. Chci vyzdvihnout a pochválit její grafickou práci na schématech, kdy pohotově a kvalitně reagovala na požadavky hned několika odborníků, přičemž vycházela z mnohdy dosti nejasných podkladů.

Předpokládám, že právě tato práce jí přinesla mnoho cenných zkušeností.

Pro studentku oboru „didaktická“ ilustrace byla tato bakalářská práce velkou výzvou.

Dominika se jí zhostila skvělým způsobem.

3. Vyjádření o plagiátorství

Ilustrace Dominiky Lizoňové nejsou plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji známku výbornou.

Datum: 15 -05- 2018

Podpis:

